
 

 

Упатство за креирање на OneID електронски идентитет и 

потпишување на документи за избран продукт на Банката  

 

Најавете се со OneID на https://silkroadbank.com.mk/eID   

Напомена:  

Доколку досега не сте го креирале својот електронски идентитет преку OneID, тоа може да го 

направите во неколку едноставни чекори. 

 

Инсталација на OneID мобилна апликација:  

 

1. Преземете ја OneID мобилната апликација од AppStore, Play Store или App Gallery и 

инсталирајте ја на Вашиот мобилен уред. 

 

2. Доколку имате креирано OneID профил          3. Доколку немате креирано OneID                     

          на Апликацијата најавете се со                                  профил на Апликацијата  

          Вашата е-маил адреса и лозинка.                              одберете ја опцијата за регистрација 

                                                        

 

                                 

                   

https://silkroadbank.com.mk/eID


 
 

4. Внесете ги бараните податоци.                         5.  Внесете го верификацискиот   

                                                                                    кодот кој ќе го добиете на Вашата 

                                                                                    е-маил адреса за да ја    

                                                                                    комплетирате регистрацијата    

 

                                      

 

6. Внесете го телефонскиот број на                    7. Активирајте го Вашиот OneID идентитет 

     кој преку СМС порака ќе ви биде                                   

    испратен верификациски код и                                       

    истиот потврдете го на апликацијата     

                       

                                                     



 
 

 

 

8. Сликајте го Вашиот документ за                     9. Внесете го телефонскиот број 

лична идентификација                                      кој преку СМС порака ќе ви биде 

(лична карта или пасош)                                   испратен верификациски код и 

Предна/Задна страна                                        истиот потврдете го на апликацијата 

 

                                

            

10. Направете профилна слика и                           11. Ќе добиете известување дека Вашиот  

видео во живо                                                             сертификат е успешно креиран 

 

                              



 
 

ИЗБОР НА ПРОДУКТ : РЕГИСТРИРАЊЕ  

 

Најавете се на OneID на https://silkroadbank.com.mk/eID   

1. Направете избор на продукт : 

➢ Ажурирање на клиент 

➢ Апликација за регистрација – отворање на платежна сметка и дебитна картичка 

 

 

 

2. По изборот на продукт, Ви се појавува следната форма за превземање на електронски 

идентитет. Ги пополнувате потребните податоци и кликнувате на полето ЗАПОЧНИ 

 

https://silkroadbank.com.mk/eID


 
*По направената потврда на полето Започни системот истовремено ви испраќа СМС и е-маил 

порака со линк за потпис на Согласноста и Барањето за отворање на платежна сметка.  

Следен екран кој се појавува: 

 

Е-маил нотификација за потпис на доставениот документ 

 

 

3. Откако ќе кликнете Потпиши се појавува нов екран на кој треба да кликете ПРОДОЛЖИ, 

кој Ве води да се најавите / регистрирате на OneID апликацијата. По направената најава на 

апликацијата OneID ќе добиете поп-ап нотификација со барање за одобрување на Вашиот 

е-ИД(податоци од регистарот на КИБС) . 

 

 

 



 

4. По успешната најава/регистрација на OneID апликацијата, Ви се појавува Документот за 

потпис. Системот Ви дава можност пред потпишување на документот да го прегледате и да 

одлучите дали ќе го потпишете или ќе го откажете потпишувањето.  

 

                                                   

 

5. По потпишување на документот (Согласноста/Барањето за отворање на платежна сметка), 

по СМС и е-маил добивате линк за да продолжите со вториот чекор – Пополнување на 

апликација за отворање на платежна сметка и дебитна картичка  

СМС нотификација: 

 

 



 

6. Кога ке кликнете на доставениот линк ќе го добиете следниот прозорец кој бара од вас да 
внесете ОТП код ( ОТП кодот го добивате по СМС порака). Го внесувате ОТП кодот од смс 
пораката и кликнувате на ПОТВРДИ. 

Имате опција и да реиспратите ОТП код.  

 

 

7. Откако успешно ќе го внесете ОТП кодот Ви се отвара апликативната форма во два чекори 

(за соодветно избраниот продукт). Апликативната форма делумно е пополнета со 

превземените податоци од Вашиот идентите/лична карта. По потврда на внесените 

податоците кликнувате на копчето СЛЕДНО за да преминете кон втората страна.  

 

 



 
Откако ќе ги внесете потребните податоци соодветно на валидациите, со кликање на копчето 

ИСПРАТИ ја добивате следната порака : 

 

 

Во истиот момент на Вашиот е-маил/СМС ви пристигнува е-пошта за да потпишете Апликација 

за регистрирање на клиент : 

 

                          

 



 

8. По кликнување на ПРОДОЛЖИ и на следниот екран ПОТПИШИ добивате нотификација од 

апликација ОneId каде oд Ваша страна се бара да извршите потпишување (овој процес 

треба да е пократок од 60 секунди). 

Откако ке ја потпишете апликцијата, правиме кратка проверка дали вашата апликација е 

целосно пополнета и доколку е се во ред ќе добиете СМС и е-пошта со следната содржина 

 

                                    

 

9. Со кликнување на линкот од горе наведената порака Ви се отвара прозорец наменет за 

документи на кој ќе можете и во иднина да се најавите и да ги погледнете/превземете 

Вашите потпишани документи врзани со овој процес (за секој од процесите т.е. 

апликациите за продукти има различен линк кој го добивате на СМС/е-маил) 

 

 



 
 

За да го завршите процесот треба да кликнете на полето ПОТПИШИ, по што следи истата 

постапка (добивате е-маил за потпишување), потпишувате преку мобилната апликација OneID. 

 

10. Откако ќе го потпишете Рамковниот договор и Договорот за платежна сметка и 
користење на платежни услуги, копчето ПОТПИШИ станува ПРЕВЗЕМИ и можете да го 
превземете сетот на потпишаните документи.  

 
Откако ќе заврши процесот ќе добиете СМС/е-пошта со информација дека процесот е завршен 
за избраниот продукт – Вашето барање е одобрено, Вашата дебитна картичка ќе биде 
изработена во рок од 7 до 10 дена. 
 
                                            

                                                    
 
 
 
 
ПРОДУКТ АЖУРИРАЊЕ НА КЛИЕНТ 
 
Продуктот за ажурирање на клиент е идентичен како и продуктот за регистрација и отворање 
на платежна сметка само немате за потпишување сет на документи. Исто така се разликуваат и 
соодветните СМС / е-маил пораки кои ги добивате (се потпишува Апликацијата за регистрација 
и ажурирање на клиент).  
 
 


